WebMoney

Электронная платежная система WebMoney Transfer (или просто WebMoney) возникла в ноябре 1998 года. Офис располагается в Москве (113035, г. Москва, ул. Садовническая д.71). Все подробности можно получить на официальном сайте системы http://www.webmoney.ru/.

Электронная платежная система WebMoney Transfer обеспечивает проведение расчетов в реальном времени посредством учетных единиц - титульных знаков WebMoney (WM).

Регистрация в системе
Для того чтобы стать участником WebMoney Transfer, необходимо сначала в ней зарегистрироваться и завести "кошелек." 

Для этого нужно установить на свой компьютер специальную программу, с помощью которой и будут осуществляться все операции. Эта программа называется WebMoney Keeper. Программу в виде самораспаковывающегося инсталляционного архива можно бесплатно скачать с сайта WebMoney. 

Проделайте следующие действия:

1. Загрузите WebMoney Keeper.
Вот ссылка: http://www.webmoney.ru/download/wm2.EXE .
Размер загружаемого файла приблизительно 1,67 Мб 

2. После загрузки запустите скачанный файл, чтобы установить программу. Процедура установки стандартна и проходит легко:
просто следуйте появляющимся на экране инструкциям.

3. Подключитесь к Сети. Запустите установленную программу. В появившемся стилизованном окошке Вам будет предложено либо зарегистрироваться, либо войти, указав WM-идентификатор и пароль (рис. 1). Поскольку никакого идентификатора у Вас еще нет, выберите Новая регистрация. 


4. Следуйте инструкциям программы. В появившихся полях (рис. 2 ) нужно заполнить свою персональную информацию. Система WebMoney - анонимная, поэтому можете писать здесь что угодно. Рекомендую написать правду, но поснимать галочки возле полей. Если галочка снята, это означает, что поле не будет доступно к всеобщему просмотру.

Внимательно заполните все поля . Укажите ваш реальный рабочий электронный ящик.
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Рис. 2
5. Укажите, куда будут сохранены файл с секретными ключами (*.kwm) и файл с кошельками (*.pwm).

Вообще, ни чего не обычного при регистрации нет. Просто надо внимательно читать, что предлагает программа. С официального сайта http://www.webmoney.ru/ можно скачать подробную инструкцию по работе с системой (электронная книга), там же имеются обучающие видео клипы.


Файлы с ключами и кошельками – самое важное звено в системе вашей безопасности и конфиденциальности. Они уникальны для каждого пользователя и позволяют серверу WebMoney однозначно определить, что Вы – это на самом деле Вы. Если кому-то удастся узнать ваш пароль, то он все равно не сможет воспользоваться вашим счетом без этих файлов. Поэтому вам надо позаботиться, чтобы этими файлами никто посторонний не завладел. Для этого можно хранить их на надежном внешнем носителе. Лучше всего использовать USB-flash память.  Ни в коем случае не храните на дискетах. В будущем можно будет зайти в настройку и увеличить искусственно размер кошелька, например до 50 Мб. Даже если хакеры смогут пробиться на Ваш компьютер, красть такие большие кошельки у Вас будет проблематично. 

Программа WebMoney Keeper создаст эти файлы сама, в тех папках на винчестере, которые Вы ей укажете.
В дальнейшем расположение файлов можно будет поменять. 

6. Вам будет присвоен Ваш персональный WM-идентификатор (WMID).
 WM-идентификатор – это ваш уникальный номер в системе. Он состоит из 12 цифр и служит для входа в систему, а также выполняет некоторые другие функции. После того, как вы получили WM-идентификатор, обязательно запишите его. WM-идентификатор не является секретной информацией, поэтому скрывать его от посторонних не стоит. 

7. После этих несложных манипуляций программа автоматически откроет вам кошельки:
один кошелек типа Z, (доллары)
один кошелек типа R, (рубли)
один кошелек типа Е, (еврики)
один кошелек типа U, (кредиты)
С этого момента Вы зарегистрированы в системе. 

Итак, на данный момент у Вас есть:

- WM-идентификатор (12-значное число) и пароль
- файлы *.kwm и *.pwm с секретными данными 

Кошельки
В системе WebMoney существует три типа электронных кошельков

Z-кошелек, или кошелек типа Z (долларовый).
Хранящиеся в нем деньги (их принято для удобства называть WMZ) эквивалентны долларам США. Таким образом, 1 WMZ = $1. Номер Z-кошелька состоит из буквы "Z" и следующих за ней двенадцати цифр.

Когда Вы захотите осуществить с помощью WebMoney какую-нибудь операцию (например, продажи чего-либо) и захотите использовать при этом Z-кошелек – просто скажите Вашему покупателю свой номер Z-кошелька. И он переведет Вам на него деньги за покупку. При этом указание буквы "Z" впереди важно. К примеру, у нашего Z-кошелька такой номер: Z634438149973. Запись 634438149973 (без "Z") будет неверной.

И еще один важный момент.
WM-идентификатор, о котором говорилось выше, и номер кошелька
– абсолютно разные вещи! Поэтому последовательность цифр в идентификаторе не будет совпадать с таковой в номере кошелька. 

R-кошелек, или кошелек типа R (рублевый). Хранящиеся в нем деньги (WMR) эквивалентны российским рублям: 1 WMR = 1 RUR. Аналогично долларовому кошельку, номер рублевого состоит из 12 цифр. С той лишь разницей, что предваряются они буквой "R" (например, R112721981516). 

E-кошелек, или кошелек типа E. Хранящиеся в нем деньги (WME) эквивалентны евро. Номер Е-кошелька состоит из буквы "Е" и 12 цифр (например, E369518980647).

U-кошелек, или кошелек типа U. Это операции с кредитами, мы пока использовать не будем.

Все операции в системе WebMoney происходят между кошельками одного типа. То есть Вы можете перевести деньги со своего Z-кошелька на Z-кошелек другого участника системы. Но не можете перевести деньги с Z-кошелька, к примеру, на R-кошелек. 

Программа WebMoney Keeper
Запустите программу. В окошке введите или выберите свой WM-ID (идентификатор), ниже введите пароль (на английском).

Программа начнет соединяться с сервером WebMoney. Текущее состояние WebMoney Keeper вы можете наблюдать в системной панели, возле часов. 

     Состояние значка информирует нас о следующем: 
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	– Вы подключены к серверу WebMoney (OnLine) 
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	– Вы не подключены к серверу (OffLine) 
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	– В данный момент происходит подключение 
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	– Пришли деньги!
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	– Пришел счет 
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	– Ваш счет не оплатили 
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	– Происходит регистрация 
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	– Пришло сообщение 


Основными режимами являются OnLine и OffLine.
Любые манипуляции с Keeper'ом (за исключением изменения кое-каких настроек самой программы) можно производить, только находясь online.

Интерфейс программы интуитивно понятен и проблем быть не должно.

Для связи между участниками в системе WebMoney используется специальная служба конфиденциальных сообщений, внутренняя почта, в качестве адреса в которой используется WM-ID участника. Все сообщения передаются в зашифрованном виде. Прочитать сообщение может только непосредственный получатель, перехватить его невозможно. 

Чтобы послать сообщение, выберите пункт меню "Сообщение -> Отправить."
Заполните появившуюся форму.
В качестве адреса получателя сообщения укажите его идентификатор.
Если получатель находится OnLine (Keeper запущен), он получит сообщение сразу же.
В противном случае – как только выйдет в интернет и запустит Keeper. 

Ввод средств
Как пополнить свой кошелек WebMoney? 

Во-первых, можно получить их самым обычным путем – от других участников системы - в качестве оплаты за услуги или просто в виде подарка. Для получения WM-денег от другого участника Вам потребуется сообщить ему номер своего кошелька, на который будут переведены деньги, либо выставить ему счет. Для выставления счета выберите в меню Keeper'а пункт "Исходящие счета -> Выписать" и введите необходимую информацию. Если ваш партнер подтвердит полученный счет, указанная в нем сумма будет снята с его кошелька и переведена на Ваш. Но таким способом получить WMZ не всегда удастся. Какие есть еще варианты? 

1. Банковский перевод.
Вы можете ввести деньги в WebMoney, сняв их со своего банковского счета.
Для этого на вкладке "Кошельки" сделайте правый клик на кошельке, который хотите пополнить, и выберите пункт "Пополнить", введите сумму, которую Вы хотите завести на кошелек, нажмите" Заказать". 

В окне браузера загрузится страница. Кликните "Через банковский перевод". Следуйте инструкциям на экране. Система сгенерирует банковское платежное поручение, которое Вы сможете распечатать. С этой бумагой идите в банк и переводите нужную сумму со своего счета на банковский счет системы WebMoney. 

2. Через сбербанк (только для R-кошельков).
Процедура такая же как описано выше, только нужно на сайте выбрать
"Через Сбербанк". 

3. Почтовым переводом (только для R-кошельков).
Процедура такая же как описано выше, только нужно на сайте выбрать
"почтовым переводом". (не лучший вариант - процент высоковат) 

4. С помощью т.н. WM-карты.
Эта карта подобна скретч-картам для доступа в Интернет или картам пополнения счета мобильного оператора. Приобретя такую карту, проделайте следующие действия. На вкладке "Кошельки" сделайте правый клик на кошельке, который хотите пополнить, и выберите пункт Пополнить, введите любую сумму, нажмите Заказать. В окне браузера загрузится страница. Кликните на Через предоплаченную карточку. Далее введите реквизиты купленной карты - ее номер и 16-значный код. Нажмите Пополнить. Номинал карты будет зачислен на Ваш кошелек.

Весьма удобный способ, но пока не во всех городах эту карту можно свободно купить.
Подробности смотрите на официальном сайте WebMoney. 

5. Через обменные пункты WebMoney.
Обменные пункты сегодня есть уже практически во всех крупных городах СНГ.
Полный перечень обменных пунктов можно посмотреть на http://webmoney.ru/wmoutertrans4.shtml, а также в каталоге Megastock .
Для того чтобы перевести наличные деньги в кошелек WebMoney, Вы должны прийти в офис обменного пункта в Вашем городе (если, конечно, таковой имеется), сообщить номер своего кошелька и сумму для перевода. Большинство обменных пунктов, впрочем, работают на всей территории страны и осуществляют обмен не только наличными в офисе, но и банковским переводом, например. 

Всю подробную информацию о процедуре ввода-вывода денег можно получить со страницы http://webmoney.ru/perevods.shtml. Там в виде наглядной схемы приведены все способы вывода и ввода средств из (в) WebMoney.
 
Итак
- Вы закачали программу WebMoney.
- Установили
- Зарегистрировались
- Хотите пополнить Z-кошелек и что-то купить, но...(в сети в основном продается все в долларах)... не хочется возится с договорами, отсылать по факсу, делать аттестацию или искать обменные пункты (или их в городе нет). Тогда: 

Самый простой, быстрый и экономичный
способ пополнения Z-кошелька     
1. Нужно зайти на сайт авторизованного WebMoney обменного пункта:
OnlineChange.com
2. Выбирайте пункт "Купить"
Далее все интуитивно понятно
Выберите wmz и количество, заполните свой WM ID и Z-кошелек,
получите счет, распечатайте или просто перепишите данные счета
3. Сходите в любой коммерческий банк и перечислите деньги согласно счету
в течении суток-двое деньги придут к Вам на Z-кошелек. 

Все просто и быстро. 

В результате Ваши расходы:
- 0,8% - за перевод возьмет WebMoney
- 30 р. - ваш коммерческий банк за перевод (у разных банков разные условия)
- 30 р. - их банк за перевод
и все!
Доллары Вы покупаете по курсу на день покупки 

P.S.:Только не делайте через сбербанк (счет будет идти минимум 4 дня) 

Там же можно сделать вывод средств
на ваш банковский счет
